ЗАВДАННЯ
ІІ-го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
(технічні види праці) 
8 клас
Шифр -- 

	№
п/п
	Зміст завдання
	Макс.
кількість
балів
	Відпо-відь

	1.
	Які основні причини травмування під час механічної обробки металів?
а) ненадійне закріплення заготовки;
б) відсутність захисних пристроїв;
в) наближення до частин, що обертаються

	     1
	

	2.
	Закінчена частина технологічного процесу обробки однієї або кількох одночасно оброблюваних заготовок на одному робочому місці називається:
а) технологічним переходом;
б) технологічною операцією;
в) єдиною системою технологічної підготовки виробництва.

	1

	

	3.

	Якому предмету відповідає задана фронтальна проекція?
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	1
	

	4.
	До рознімних з’єднань належать деталі, які:
а) можна розібрати, зруйнувавши елемент кріплення;
б) не можна розібрати, не зруйнувавши деталей;
в) можна розібрати, не руйнуючи деталей.

	1
	

	5.
	Визначити правильний перелік механізмів передач руху:
а) пасова, зубчаста, рейкова;
б) пасова, рейкова, ланцюгова;
в) пасова, зубчаста, ланцюгова.

	1
	

	6.
	Яким способом ввімкнені електричні освітлювальні лампочки в квартирній освітлювальній мережі?
а) послідовно;  
б) паралельно; 
в) змішано.

	1

	

	7.
	Від чого залежить кут загострення ріжучої кромки зубила?
а) від твердості оброблюваного металу;
б) від ширини зубила;
в) від довжини зубила.

	     1
	

	8.
	Назвіть частини свердлильного і фрезерного верстатів, які мають однакове призначення?
а) станина, коробка швидкостей;
б) коробка подач, стіл;
в) двигун, шпиндель;      г) супорт, рейковий механізм.

	     1
	

	9.

	Головним об’єктом праці професій типу «людина-природа» є:
а) технічний пристрій;         г) умовні знаки, схеми;                                             
б) людина;                              д) скульптури, картини.
в) рослини, тварини;
	     1
	

	10.
	Від чого залежить якість сталі?
а) вмісту вуглецю;
 б) температури плавлення;
 в) середовища охолодження;
 г) швидкості охолодження.
	     1
	

	11.
	Яким є рух подачі в токарному верстаті з обробки деревини?
а) обертальний рух заготівки;
б) поступальний рух заготівки;
в) поступальний рух різця (стамески).

	     1
	

	12.
	Які бувають види обпилювання за чистотою обробки металу?
а) чорнове  і кінцеве;
 б) чорнове і чистове;
 в) попереднє і чистове. 

	     1
	

	13.
	Якою із зазначених нижче технологій виготовляють рейки?
а) волочіння;
б) пресування;
в) прокатування;
г) штампування.

	     1
	

	14.
	Якому значенню має відповідати виліт lрізця токарно-гвинторізного верстата (по його відношенню до товщини державки Н) під час різання металу:
а) l=0,5Н; 
б) l= 1,0Н; 
в) l= 1,5Н;
г) l= 2,0Н; 
д)l= 2,5Н.

	1
	

	15.
	Яку назву має тонка листова жерсть, покрита з обох боків оловом?
а) біла жерсть;
б) кольорова жерсть;
в) антикорозійна жерсть.

	     1
	

	16.
	Метод створення нових об’єктів технологічної діяльності, за яким здійснюється перенесення персонажів, техніки і подій в інші умови, називається:
а) методом фантазування;    в) методом фокальних об’єктів;
б) методом комбінування;    г) методом ідеальності.

	1
	

	17.
	Визначити принципи художнього конструювання нових зразків виробів:
а) поєднання корисності, зручності і краси;
б) надійність;
в) відповідність виробу оточуючому і конкретним умовам;
г) довговічність;
д) єдність форми і змісту.

	1
	

	18.
	Який показник якості проектованого виробу, що задовольняє потреби споживачів, визначає відповідність виробу своєму призначенню?
а) функціональність;    в) ергономічність;
б) естетичність;             г) економічність. 

	1
	

	19.
	Визначити правильну послідовність етапів проектування виробу.
а) виготовлення дослідного зразка;
б) розробка технічного проекту;
в) розробка робочого проекту;
г) розробка технічного завдання;
д) розробка ескізного проекту.

	1
	

	20.
	У кузню принесли п'ять ланцюгів, що мали різну кількість ланок, і замовили ковалеві скувати їх в один ланцюг. Коваль вирішив, що для з'єднання всіх  п'яти ланцюгів ( один мав три ланки) йому тркба розкувати та знову скувати чотири ланки. Чи можливо виконати цю роботу, щоб розкувати і знову скувати меншу кількість ланцюгів і як це зробити? 
	     1
	


ЗАВДАННЯ
ІІ-го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
(технічні види праці) 
9 клас
Шифр -- 
	№
п/п
	Зміст завдання
	Макс.
кількість
балів
	Відпо-відь

	1.
	Які основні причини травмування під час механічної обробки металів?
а) ненадійне закріплення заготовки;
б) відсутність захисних пристроїв;
в) наближення до частин, що обертаються

	     1
	

	2.
	Закінчена частина технологічного процесу обробки однієї або кількох одночасно оброблюваних заготовок на одному робочому місці називається:
а) технологічним переходом;
б) технологічною операцією;
в) єдиною системою технологічної підготовки виробництва.

	1

	

	3.

	Якому предмету відповідає задана фронтальна проекція?
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	1
	

	4.
	До рознімних з’єднань належать деталі, які:
а) можна розібрати, зруйнувавши елемент кріплення;
б)не можна розібрати, не зруйнувавши деталей;
в)можна розібрати, не руйнуючи деталей.

	1
	

	5.
	Визначити правильний перелік механізмів передач руху:
а)пасова, зубчаста, рейкова;
б)пасова, рейкова, ланцюгова;
в)пасова, зубчаста, ланцюгова.

	1
	

	6.
	Яким способом ввімкнені електричні освітлювальні лампочки в квартирній освітлювальній мережі?
а)послідовно;  
б) паралельно; 
 в) змішано.

	1

	

	7.
	Від чого залежить кут загострення ріжучої кромки зубила?
а)від твердості оброблюваного металу;
б)від ширини зубила;
в)від довжини зубила.

	     1
	

	8.
	Назвіть частини свердлильного і фрезерного верстатів, які мають однакове призначення?
а) станина, коробка швидкостей;
б) коробка подач, стіл;
в) двигун, шпиндель;      г)супорт, рейковий механізм.

	     1
	

	9.

	Головним об’єктом праці професій типу «людина-природа» є:
а) технічний пристрій;         г) умовні знаки, схеми;                                             
б)людина;                              д) скульптури, картини.
в)рослини, тварини;
	     1
	

	10.
	Від чого залежить якість сталі?
а) вмісту вуглецю;
 б)температури плавлення;
 в) середовища охолодження;
 г) швидкості охолодження.
	     1
	

	11.
	Яким є рух подачі в токарному верстаті з обробки деревини?
а) обертальний рух заготівки;
б) поступальний рух заготівки;
в) поступальний рух різця (стамески).

	     1
	

	12.
	Які бувають види обпилювання за чистотою обробки металу?
а) чорнове  і кінцеве;
 б)чорнове і чистове;
 в)попереднє і чистове. 

	     1
	

	13.
	Якою із зазначених нижче технологій виготовляють рейки?
а) волочіння;
б) пресування;
в) прокатування;
г) штампування.

	     1
	

	14.
	Якому значенню має відповідати виліт lрізця токарно-гвинторізного верстата (по його відношенню до товщини державки Н) під час різання металу:
а) l=0,5Н; 
б) l= 1,0Н; 
в) l= 1,5Н;
г) l= 2,0Н; 
д)l= 2,5Н.

	1
	

	15.
	Яку назву має тонка листова жерсть, покрита з обох боків оловом?
а) біла жерсть;
б) кольорова жерсть;
в) антикорозійна жерсть.

	     1
	

	16.
	Метод створення нових об’єктів технологічної діяльності, за яким здійснюється перенесення персонажів, техніки і подій в інші умови, називається:
а) методом фантазування;    в) методом фокальних об’єктів;
б) методом комбінування;    г) методом ідеальності.

	1
	

	17.
	Визначити принципи художнього конструювання нових зразків виробів:
а) поєднання корисності, зручності і краси;
б) надійність;
в) відповідність виробу оточуючому і конкретним умовам;
г) довговічність;
д) єдність форми і змісту.

	1
	

	18.
	Який показник якості проектованого виробу, що задовольняє потреби споживачів, визначає відповідність виробу своєму призначенню?
а) функціональність;    в) ергономічність;
б) естетичність;             г) економічність. 

	1
	

	19.
	Визначити правильну послідовність етапів проектування виробу.
а) виготовлення дослідного зразка;
б) розробка технічного проекту;
в) розробка робочого проекту;
г) розробка технічного завдання;
д) розробка ескізного проекту.

	1
	

	20.
	У майстерні виникла потреба використати смуги з алюмінію 1.5 м і шириною 30 мм. Однак на складі були тільки циліндри діаметром 160 мм і довжиною 120 мм. Товщина стінок була достатньою. Чи можливо з таких циліндрів нарізати потрібні смуги і як це зробити?
	1
	


ЗАВДАННЯ
ІІ-го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
(технічні види праці) 
10 клас
Шифр -- 

	№
п/п
	Зміст завдання
	Максим.
кількість
балів
	Відповідь

	1.
	Визначте перелік дій та послідовність надання першої медичної допомоги при дрібних пораненнях:
 - промити рану водою;    
- звернутися до лікувального закладу;     
- обробити рану 5% розчином йоду;     
- накласти стерильну пов’язку;     
- обробити рану перекисом водню.
	     1
	

	2.
	Закінчена частина технологічного процесу обробки однієї або кількох одночасно оброблюваних заготовок на одному робочому місці називається:
а) технологічним переходом;
б) технологічною операцією;
в) єдиною системою технологічної підготовки виробництва.
	     1
	

	3.
	На якому рисунку зображено профільну проекцію моделі, що накреслена у двох проекціях?
[image: image3.jpg]




	     1
	


	4.
	Що називається складальною одиницею?
а) частину виробу, з’єднану в умовах виробництва з двох і більше деталей;
б) нероз’ємна частина виробу з однорідного матеріалу;
в) складова частина виробу.

	     1
	

	5. 
	Як слід змінити допуск деталі 
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, щоб виготовлена деталь розміром 79,92мм була придатною?
	     1
	

	6.
	З яких основних частин складається машина?
а) двигун, механізм передачі або перетворення руху, робочий орган;
б) двигун, робочий орган, корпус;
в) робочий орган, механізм передачі або перетворення руху, корпус. 

	     1
	

	7.
	Накресліть схему встановлення зубчатих коліс z1=25; z2 =20; z3=80; z4=75, щоб передаточне відношення двоступінчастого редуктора становило u = 12.

	     1
	

	8.
	Від якої неполадки захищає електричне коло плавкий запобіжник?
а) короткого замикання;
б) перенапруги;
в) перевантаження.

	    1
	

	9.

	Професії швачка, тесляр, слюсар, плиточник-облицювальник належать до класу:
а) гностичних професій;
б) перетворюючих професій;
в) дослідницьких професій;
г) гностично-перетворюючих;
д) перетворюючо-дослідницьких.

	     1
	

	10.

	Етапи проектно-технологічної діяльності :
а) організаційно-підготовчий, конструкторський, технологічний, заключний;
б) організаційний, проектний, технологічний;
в) підготовчий, маркетинговий, обробний.
	    1
	

	11.

	Норма виробітку – це:
а) кількість деталей, яка повинна бути виготовлена за одиницю часу;
б) час, який має бути затрачений на виготовлення одного виробу;
в) кількість виробів, яку може виготовити фахівець за одиницю часу;
г) кількість деталей, виготовлених протягом робочого дня;
д) норма часу, затраченого на виготовлення певної кількості виробів.

	     1
	

	12.

	Здатність матеріалу витримувати навантаження на стискання, розколювання, розтягування та згинання називається:
а) твердістю;

б) міцністю;
в) пружністю;
г) пластичністю.

	     1

	

	13.
	У скільки разів точність вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 вища точності вимірювання слюсарною лінійкою? 

	1
	

	14.

	За якою ознакою напилки діляться за номерами 0, 1, 2, 3, 4, 5?
а) за формою поперечного перерізу;
б) за розмірами напилків;
в) за кількістю насічок на 1см довжини напилка.
	     1
	

	15.

	Яким є головний рух у токарному верстаті з обробки деревини?
а) обертальний рух заготовки;
б) поступальний рух заготовки;
в) поступальний рух різця (стамески).

	    1

	

	16.

	Якою із зазначених нижче технологій виготовляють рейки?
а) волочіння;
б) пресування;
в) прокатування;
г) штампування.
	     1

	

	17.

	Чим зменшують тертя полотна ножівки о стінки металу, що розрізають?
а) збільшення числа зубців і змащуванням мінеральним маслом;
б) розведенням зубців і змащуванням мінеральним маслом;
в) зміною форми зубців і змащуванням мінеральним маслом.

	     1

	

	18.

	Яка величина заднього кута зуба напилка, якщо передній кут дорівнює 4 градуси, а кут заточування 64 градуси?
а) 68 град.;                                    г) 26 град.;
б) 60 град.;                                    д) 22 град.
в) 30 град.;

	     1
	

	19.

	Якому значенню має відповідати виліт l різця токарно-гвинторізного верстата (по його відношенню до товщини державки Н) під час різання металу:
а) l=0,5Н; 
б) l= 1,0Н; 
в) l= 1,5Н;
г) l= 2,0Н; 
д)l= 2,5Н.

	     1

	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити квадратний отвір, використовуючи тільки круглий терпуг, діаметр якого більший за сторону квадрата. Як це зробити?
	
	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити квадратний отвір, використовуючи тільки круглий терпуг, діаметр якого більший за сторону квадрата. Як це зробити?
	
	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити квадратний отвір, використовуючи тільки круглий терпуг, діаметр якого більший за сторону квадрата. Як це зробити?
	
	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити квадратний отвір, використовуючи тільки круглий терпуг, діаметр якого більший за сторону квадрата. Як це зробити?
	
	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити квадратний отвір, використовуючи тільки круглий терпуг, діаметр якого більший за сторону квадрата. Як це зробити?
	
	

	20.
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З ЗАВДАННЯ
ІІ-го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
(технічні види праці) 
11 клас
Шифр -- 

	№
п/п
	Зміст завдання
	Максим.
кількість
балів
	Відповідь

	1.
	Визначте перелік дій та послідовність надання першої медичної допомоги при дрібних пораненнях:
   - промити рану водою;     - звернутися до лікувального закладу;     - обробити рану 5% розчином йоду;     - накласти стерильну пов’язку;     - обробити рану перекисом водню.
	     1
	

	2.
	Закінчена частина технологічного процесу обробки однієї або кількох одночасно оброблюваних заготовок на одному робочому місці називається:
а) технологічним переходом;
б) технологічною операцією;
в) єдиною системою технологічної підготовки виробництва.
	     1
	

	3.
	На якому рисунку зображено профільну проекцію моделі, що накреслена у двох проекціях?
[image: image5.jpg]




	     1
	


	4.
	Що називається складальною одиницею?
а) частину виробу, з’єднану в умовах виробництва з двох і більше деталей;
б) нероз’ємна частина виробу з однорідного матеріалу;
в) складова частина виробу.

	     1
	

	5. 
	Як слід змінити допуск деталі 
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, щоб виготовлена деталь розміром 79,92мм була придатною?
	     1
	

	6.
	З яких основних частин складається машина?
а) двигун, механізм передачі або перетворення руху, робочий орган;
б) двигун, робочий орган, корпус;
в) робочий орган, механізм передачі або перетворення руху, корпус. 

	     1
	

	7.
	Накресліть схему встановлення зубчатих коліс z1=25; z2 =20; z3=80; z4=75, щоб передаточне відношення двоступінчастого редуктора становило u = 12.

	     1
	

	8.
	Від якої неполадки захищає електричне коло плавкий запобіжник?
а)короткого замикання;
б) перенапруги;
в) перевантаження.

	    1
	

	9.

	Професії швачка, тесляр, слюсар, плиточник-облицювальник належать до класу:
а) гностичних професій;
б) перетворюючих професій;
в) дослідницьких професій;
г) гностично-перетворюючих;
д) перетворюючо-дослідницьких.

	     1
	

	10.

	Етапи проектно-технологічної діяльності :
а) організаційно-підготовчий, конструкторський, технологічний; заключний;
б) організаційний, проектний, технологічний;
в) підготовчий, маркетинговий, обробний.

	    1
	

	11.

	Норма виробітку – це:
а) кількість деталей, яка повинна бути виготовлена за одиницю часу;
б) час, який має бути затрачений на виготовлення одного виробу;
в) кількість виробів, яку може виготовити фахівець за одиницю часу;
г) кількість деталей, виготовлених протягом робочого дня;
д) норма часу, затраченого на виготовлення певної кількості виробів.

	     1
	

	12.

	Здатність матеріалу витримувати навантаження на стискання, розколювання, розтягування та згинання називається:
а) твердістю;

б) міцністю;
в) пружністю;
г) пластичністю.

	     1

	

	13.
	У скільки разів точність вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 вища точності вимірювання слюсарною лінійкою? 

	1
	

	14.

	За якою ознакою напилки діляться за номерами 0, 1, 2, 3, 4, 5?
а) за формою поперечного перерізу;
б) за розмірами напилків;
в) за кількістю насічок на 1см довжини напилка.

	     1
	

	15.

	Яким є головний рух у токарному верстаті з обробки деревини?
а) обертальний рух заготовки;
б) поступальний рух заготовки;
в) поступальний рух різця (стамески).

	    1

	

	16.

	Якою із зазначених нижче технологій виготовляють рейки?
а) волочіння;
б) пресування;
в) прокатування;
г) штампування.
	     1

	

	17.

	Чим зменшують тертя полотна ножівки о стінки металу, що розрізають?
а) збільшення числа зубців і змащуванням мінеральним маслом;
б) розведенням зубців і змащуванням мінеральним маслом;
в) зміною форми зубців і змащуванням мінеральним маслом.

	     1

	

	18.

	Яка величина заднього кута зуба напилка, якщо передній кут дорівнює 4 градуси, а кут заточування 64 градуси?
а) 68 град.;                                    г) 26 град.;
б) 60 град.;                                    д)22 град.
в) 30 град.;

	     1
	

	19.

	Якому значенню має відповідати виліт l різця
токарно-гвинторізного верстата (по його відношенню до товщини державки Н) під час різання металу:
а) l=0,5Н; 
б) l= 1,0Н; 
в) l= 1,5Н;
г) l= 2,0Н; 
д)l= 2,5Н.

	     1

	

	20.
	Потрібно у листі м'якого заліза зробити круглий отвір, користуючись прямокутним терпугом, ширина якого більша за діаметр отвору. Треба придумати, які найпростіші слюсарні інструменти треба використати для цього і як це зробити?  
	
	


Звертаємо Вашу увагу на те, що 
· кожне питання теоретичного туру оцінюється в 1 бал;
· комплексна робота оцінюється в 50 балів ( критерії дивіться  у методичних рекомендаціях 2017-2018 н.р.). 
а) у 2 рази; 


б) у 5 разів;





в) у 10 разів;


г) у 25 разів.
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